



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Gerência de Recursos Humanos**

RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 014/2012

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna pública a decisão em retificar o Edital nº 014/2012, publicado no Diário Oficial da União de 21/03/2012, seção 3, páginas 43 e 44, para que no Anexo II – Campus da Saúde, para o Departamento de Odontologia, **onde se lê:** “*Titulação Exigida: Graduação em Odontologia com Especialização em Periodontia*”, **leia-se:** “*Titulação Exigida: Graduação em Odontologia com Especialização em Periodontia e/ou áreas correlatas: Implantodontia ou Cirurgia*”.

Em virtude desta retificação, as inscrições do Processo Seletivo Simplificado para as Disciplinas “Periodontia I, Estágio Clínica Odontológica Integrada I e II: área de concentração Periodontia”, do Departamento de Odontologia, serão prorrogadas por 10(dez) dias úteis, a partir de 03/04/2012.

Ficam os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 02 de abril de 2012.

Profª. M.Sc. Maria Teresa Gomes Lins
Gerente de Recursos Humanos